



**ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
БУЧАНСЬКИЙ РАЙОН
КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
МІСЬКИЙ ГОЛОВА**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 29.08 2022 р.

м. Ірпінь

№ 69

**Про підготовку та відзначення
Дня Державного Прапора України**

На виконання «Програми забезпечення заходів, пов'язаних з відзначенням державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочень, підприємств, установ, організацій, їх трудових колективів, окремих громадян за вагомих внесок в соціально-економічний та культурний розвиток Ірпінської міської територіальної громади на 2021-2025 роки», керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою гідного відзначення на території Ірпінської міської територіальної громади Дня Державного Прапора України, утвердження у громадян патріотизму та гордості за свою державу, звитяги Українського народу у боротьбі за волю і незалежність

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Затвердити план заходів з відзначення на території Ірпінської міської територіальної громади Дня Державного Прапора України (далі – план заходів) (Додаток 1).
2. Структурним підрозділам Ірпінської міської ради забезпечити виконання плану заходів, затвердженого цим розпорядженням, враховуючи вимоги законодавства щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19.
3. Відділ організаційної роботи, внутрішньої політики та інформаційного забезпечення виконавчого комітету Ірпінської міської ради здійснити

закупівлю сувенірної продукції для її подальшого вручення мешканцям Ірпінської міської територіальної громади, які зробили видатний внесок в оборону міста Ірпня та збереження територіальної цілісності України (Додаток 2).

4. Відділ обліку та звітності виконавчого комітету Ірпінської міської ради провести оплату витрат на проведення заходів за рахунок загального фонду та затвердити кошторис витрат (Додаток 3).

5. Фінансовому управлінню Ірпінської міської ради забезпечити фінансування заходів з підготовка та відзначення на території Ірпінської міської територіальної громади Дня Державного Прапора України за рахунок загальних асигнувань, передбачених у бюджеті Ірпінської міської територіальної громади за поданням головних розпорядників, відповідальним за їх виконання.

6. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови згідно розподілу обов'язків.

Міський голова

Олександр МАРКУШИН